

◇お詫びと訂正（TDB REPORT 150 号「業界動向2018-Ⅱ」）

TDB REPORT 150 号 「業界動向2018-Ⅱ」に、以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

●280 ページ：ディスカウントストア業界内の「グラフタイトル」と「注2」

「グラフタイトル」

（誤）総合ディスカウントストア上場5社の売上高合計

（正）総合ディスカウントストア上場4社の売上高合計

「注2」

（誤）注1：ドン・キホーテ、大黒天物産、ミスターマックス、PLANT、Olympicの5社売上高を集計

（正）注1：ドン・キホーテ、大黒天物産、ミスターマックス、PLANTの4社売上高を集計

以上